



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Amargosa

1

Quinta-feira • 3 de Maio de 2018 • Ano VI • Nº 2321

Esta edição encontra-se no site: [www.amargosa.ba.io.org.br](http://www.amargosa.ba.io.org.br) em servidor certificado ICP-BRASIL

## Prefeitura Municipal de Amargosa publica:

- **Errata da Ata de Recebimento das Propostas de Preços da Tomada de Preço nº 004/2018.**

**TRANSPARÊNCIA  
AUTONOMIA OFICIALIDADE**

**Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.**

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial**  
a publicidade legal  
levada a sério

## Erratas



Estado da Bahia  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE AMARGOSA**  
CNPJ 13.825.484/0001-50 - Praça Lourival Monte, S/N, Centro, Amargosa - Bahia, CEP 45.300-000  
Tel.: 75-3634-3977

### ERRATA DA ATA

DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS -  
TOMADA DE PREÇOS Nº 004/2018- PROCESSO  
ADMINISTRATIVO Nº 022/2018 - OBJETO: SELEÇÃO  
PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE CAPTAÇÃO DE  
RECURSOS FINANCEIROS PARA OS EVENTOS  
OFICIAIS DO MUNICÍPIO, EM CONFORMIDADE COM O  
PROJETO BÁSICO EM ANEXO, PARA O EXERCÍCIO  
FISCAL DE 2018.

A Comissão Permanente de licitações no usos de suas atribuições comunica a seguinte retificação:

Onde lê-se: "Ao vigésimo dia do mês de fevereiro de dois mil e dezoito..."

Leia-se: "Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito..."

  
CARLA SOUZA OLIVEIRA  
Presidente da CPL

  
LUIS HENRIQUE ANDRADE PAULA  
Membro da CPL

  
ANA LÚCIA BISPO DOS SANTOS CARDOSO  
Membro da CPL